

У насъ въ Харьковѣ, какъ и въ другихъ главныхъ городахъ Россіи, существуютъ съ 1872 года утвержденные правительствомъ товарные склады съ правомъ выдачи варрантовъ, т. е. квитанцій, выдаваемыхъ правленіемъ склада для храненія товара. Эти квитанціи служатъ не только къ удостовѣрѣнію права собственности на товаръ, но и къ установленію залогового права. Въ виду повсемѣстной неудовлетворительности настоящаго введенія дѣлъ въ складахъ, по иниціативѣ комитета общества для содѣйствія русской промышленности и торговлѣ, какъ мы слышали, предполагается: 1) замѣнить практикующуюся теперь германскую систему варрантовъ французскою, т. е. чтобы товарохозяину были выдаваемы администрациею товарныхъ складовъ не одинъ, а два документа, квитанція на полученіе товара и присоединенный къ ней варантъ, одинакового съ квитанціею содержанія, составляющій главный документъ, такъ какъ онъ служитъ для кредитнаго обращенія; 2) товарные склады соединить въ одинъ институтъ съ биржевыми амбарами, причомъ администрація ихъ будетъ находиться подъ контролемъ биржевого купечества.